

Где остановиться в Суздале.

Где поесть. Сколько стоит

(из личного опыта)

В Суздале очень много гостиниц и гостевых домов на любой вкус и бюджет. Выбирать и бронировать место проживания надо заблаговременно. Туристы любят этот город и планируют свои поездки заранее. Особенно это касается праздничных дней. Праздники в городе проходят весело, ярко.

В отелях, музеях, на открытых площадках проводятся различные мероприятия.

Гостиницы, в которых сама люблю останавливаться

«Стромынка» — деревянный сруб, построена в классическом стиле, характерном для этих мест. Гостиница небольшая, уютная. Запах дерева успокаивает, хорошо спится и дышится. В небольших холлах подвешены качели. Есть уютное кафе, в котором можно заказать завтрак. Кухня — русская: каша, блины, сырники, чай. Номерной фонд включает в себя номера разной категории: от стандартных до семейных. Номера уютные, весь текстиль натуральный (лен и хлопок), со всеми удобствами, бесплатный Wi-Fi.

Во дворе гостиницы установлен мангал. Здесь гости могут сами приготовить шашлык, гриль. Можно взять на прокат велосипеда, спортивный инвентарь, воспользоваться теннисным столом.

Гостиница находится на берегу реки Каменки, с изумительным видом на Спасо-Евфимиев монастырь, Ильинский луг. Совсем рядом Покровский женский монастырь. Здесь тихо и спокойно, а до исторического центра всего 10 минут пешком.

Стоимость номера зависит от категории и количества гостей.

Стандартный номер в сутки:

3100.00 рублей при одноместном размещении

3300.00 рублей при двухместном размещении

Завтрак — 400 рублей с человека.

Дача «Белый Берег» — это еще один мини-отель с уютной и домашней обстановкой, больше похожий на дачу. Очень хороший сервис: красивые номера, завтраки входят в стоимость проживания, баня во дворе, мангал, детская игровая комната, бесплатный Wi-Fi, кофе и чай в любое время бесплатно, кухня в свободном доступе, можно готовить.

Гостиница имеет прямой выход на реку и расположена в центре города.

Каждый номер оформлен в стиле “русский прованс” и имеет свое название («Лен и ситец», «Русское поле», «Чайная роза» и другие).

Мне очень нравятся номера «Чайная роза» и «Любовь и голуби». В этих номерах есть отдельный выход к реке и панорамный вид на исторический центр. На своей приватной территории можно приготовить самостоятельно ужин на мангале, поесть на свежем воздухе и полюбоваться изумительным видом.

Стоимость номера в сутки:

3900.00 рублей — при двухместном размещении

5100.00 рублей — для троих взрослых.

3900.00 рублей — при двухместном размещении с маленькими детьми, номер будет стоить как обычный двухместный.

«Велий Отель Суздаль» — отель высокого уровня. Находится в самом центре Суздаля. Поэтому я предпочитаю останавливаться в нем осенью и зимой, когда холодно — можно быстро дойти до исторических объектов. Номера оформлены в европейском стиле. Набор услуг зависит от категории номера. Во всех номерах бесплатный Wi-Fi, кондиционер, тапочки, туалетные принадлежности, 2 бутылки минеральной воды при заезде. Чем выше категория номера, тем больше предоставляется дополнительных услуг: халаты, кофемашинка, чайный набор, зубные и бритвенные принадлежности, и другие косметические средства, детские кровати.

Завтрак — шведский стол (600.00 рублей с человека), очень вкусный и изысканный, который проходит в ресторане “Le Bazar”.

Стоимость номера в сутки на двоих гостей:

5600.00 рублей — стандартный номер

6600.00 рублей — номер супериор

8600.00 рублей — полулюкс

«Пушкарская слобода» — гостиничный комплекс. Сюда хорошо приезжать на праздники. В отеле организуют много разных мероприятий. Радостное, приподнятое настроение не покидает на протяжении всего проживания. Вы попадаете в атмосферу веселья, начиная с заезда. Гостей встречают с песнями, закусками, напитками. На протяжении дня можно найти развлечения для детей и взрослых.

Гостиничный комплекс находится недалеко от центра Суздаля.

Гостям предоставляется широкий спектр услуг. На территории находятся: SPA комплекс с бассейном, русская баня, конференц-залы, четыре ресторана, два бара, банкетные залы, парковая прогулочная зона с детскими площадками.

Завтраки — шведский стол, довольно разнообразный, проходят в основном ресторане. Его можно заказать во время бронирования номера. Стоимость — 500.00 рублей с человека.

Номерной фонд предлагает до 10 вариантов размещения. Номера «Русское подворье» находятся в отдельно стоящих деревянных домах. Стандартные и улучшенные (в стиле старинного русского городка) расположены в основном здании. Номера высшей категории — в каменном здании XIX вв. и их интерьер соответствует духу эпохи. Для особенных случаев на территории комплекса построен «Царский дом».

Стоимость номера в сутки на двоих гостей без завтрака:

3800.00 рублей — молодежный стандарт

4300.00 рублей — стандартный номер

6600.00 рублей — улучшенный без завтрака

8200.00 рублей — номера “Русское подворье”

Цены на проживание представлены на июль 2020 года.

Актуальные цены на дату вашей поездки вы легко найдете на сайтах отелей.

Отели часто проводят акции, которыми можно воспользоваться.

Чтобы не остаться голодными

(посоветую кафе и рестораны, в которых мне понравилось)

Завтраки я предпочитаю заказывать в отеле, чтобы не тратить время, а поскорее отправиться на прогулку по Суздалью.

А вот для обеда и ужина можно пойти в кафе или ресторан.

«Le Bazar» — ресторан (отель «Велий Отель Суздаль»). Кухня выше всех похвал, хорошая винная карта. Подают европейские и традиционные русские блюда. Ресторан подойдет для романтического ужина или для торжественного события. По выходным дням можно послушать живую музыку. Цены высокие — основное блюдо от 600.00 рублей.

«Улей» (гостевой комплекс “Пушкарская слобода”) — небольшой ресторан в деревянной избе. Внутреннее убранство напоминает пчелиный улей. Меню основано на традициях русской кухни. Цена за основное блюдо начинается от 450.00 рублей

«Русская ресторация» — ресторан (рядом с Суздальским кремлем). Интерьер выдержан в старорусском стиле. Имеет три зала: «Красный», «Белый», «Зеленый». В «Зеленом» зале можно посмотреть кинофильмы, снятые в Суздале. Блюда русской кухни очень вкусные. Только блинов можно попробовать одиннадцать видов. Цены умеренные: суп от 260.00 рублей, основное блюдо от 400.00 рублей, блины от 160.00 рублей.

«Чайная» — кафе (работает от ресторана “Русская ресторация” и находится рядом), напоминает старинный русский городок. Атрибуты интерьера связаны с чаепитием: самовары, чайники, подносы. А главное украшение — картина “Купчиха за чаепитием”. В меню русские блюда, приготовленные по рецептам прабабушек. Цены доступные: от 130.00 рублей

«Харчевня» — кафе (на центральной улице им. Ленина, возле музея Восковых фигур). Здесь можно поесть быстро и вкусно. Кухня традиционная русская, медовуха, морс. Уютный интерьер, вежливые официанты. Цены демократичные. Основное блюдо от 270.00 рублей.

Это маленький перечень мест, где можно отдохнуть и вкусно поесть. В Суздале таких мест очень много. И вы для себя найдете самые любимые, в которые захочет возвращаться в следующие поездки. А в том, что вы не раз захотите посетить Суздаль, я уверена!